
Parents’ feedback 2018-2019 

To gain an insight about how college could improve on various parameters, the college 

conduct a feedback survey at the end of  academic year. The college value feedback and treat 

it with higher respect, courtesy, value and confidentially. In each academic session we ask 

parents to complete printed feedback form which is distributed to them. The feedback was 

sorted and the opinion obtained for each parameter is represented as percentage.  

 

 

 

 

 

 

 

Majority of the parents stated that the admission procedure followed by the college is 

favourable one. As academic discipline in the college is very good, students are well 

mannered. 39.91% of the parents says that the canteen facilities provided by the college for 

the students are good, from this it is clear that canteen provide healthy and hygienic food .The 

evaluation and feedback mechanism adopted by the college is a fair practice, it helps the 

college in their growth and development process. The parents stated that the examination 

system followed by the college leads the students to improve in their academics. 37.16% 

shows that examination system is worthy. The college have given importance in improving 

the soft skills of the students along with their academics, it is clear that majority of the 

parents responds it as satisfactory. from the analysis it is evident that the college is concerned 

about the infrastructure and lab facility provided for the students. Parents stated it by 42.20% 

as good and 27.06% as very good. To improve the reading habit of the students the college 

provides  with bibliotheca . And  parents stated that the other facilities provided by the 

college is very good. .The initiative taken by the college for placing the students in a reputed 

firm is a favourable move.Statistics shows that  22.02% of parents stated that the sports and 

cultural activities is good ,which is also a part of their extra-curricular growth.For mentally 

strengthening the students college provides counselling sessions for the needed students. The 

seminars and contact classes provided by the college for the students to choose their career is 

an appropriate one. The students will get a clear picture about what they want to pursue. 

Parents stated that by using the ICT facility for lecturing and other academic purpose helps 



the students to be updated .It also helps them in their seminars and presentation.  PTA is one 

of the main associations which contributing to the smooth functioning of the college . 

Suggestions. 

 Avail  more ICT facilities for conducting seminar . 

 Frequency of conducting the exams should be increased 

Conclusion 

From the survey conducted it is inferred that majority of the parents have positive attitude 

towards the functioning of the college. 

 

 

 

 



            PARENTS FEEDBACK 2018-19 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 
 

 


